
Фізична особа-підприємецьВонсович Олександр Миколайович(ФОПВонсович Олександр Миколайович, код ЄДРПОУ 

274190163230, юридична адреса: 32343 Хмельницька обл., Камянець – Подільський р-н, с Смотрич, вул. Кармелюка,6) 

повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

Контактною особою є ФОПВонсович Олександр Миколайович тел. 0975617793, ел. пошта: 

vonsovicoleksandr75@gmail.com. 

Фактична адреса багатопаливної АЗС з пунктом сервісного обслуговування водіїв та пасажирів: 32343 Хмельницька 

обл., Камянець –Подільський р-н, с Довжок, вул. Козацький шлях,18б. 

Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря 

забруднюючі речовини або їх суміші. 

Висновок з оцінки впливу на довкілля – відсутній, оскільки діяльність, що розглядається, не підлягає оцінці впливу на 

довкілля згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

На території багатопаливної АЗС з пунктом сервісного обслуговування водіїв та пасажирів по вул. Козацький шлях, 

18б розміщене наступне обладнання: один підземний двостінний металевий резервуар об’ємом 7,25 м3, який 

подiлений на дві секцiї(для бензину А-95 – 3,25 м3та дизпалива – 4 м3);дві паливо-роздавальні колонки (одна для 

бензину iнша для дизпалива); одна наземна ємність для СВГ пропан-бутан (загальний об'єм 7,25 м3); одна ПРК для 

СВГ (встановлена комплектно з газовим модулем);насос для зливу СВГ з транспортної автоцистерни в ємність та 

подачі СВГ на заповненнябалонів автотранспорту, насосний агрегат марки SKD 5,04 дизельелектростанція (ДЕС) 

потужністю 48 кВт. 

Потенційні викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів становлять: оксиди азоту (у перерахунку 

на діоксид азоту) [NO2] – 0,03 т/рік, оксид вуглецю – 0,1686 т/рік,сажа – 0,001434 т/рік, ангідрид сірчистий – 0,0026 

т/рік, вуглецю діоксид – 3,53 т/рік,етантіол (етилмеркаптан) – 0,0000068 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки 

(НМЛОС) – 0,35882 т/рік. 

Викиди забруднюючих речовин знаходяться в межах гранично-допустимих норм. 

Відповідно до статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря», даний об’єкт належить до третьої групи 

по ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря. Виробничий майданчик не має виробництва чи 

технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 

На об’єкті підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів 

забруднюючих речовин. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в 

організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства 

охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів 

граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи 

граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, 

встановлюються розрахункові величини масової витрати.Викиди ЗР в атмосферне повітря не створюють перевищення 

рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони. 

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо наміру отримання Дозволу можна 

надсилати протягом 30 календарних днів, з дня опублікування цього повідомлення доХмельницької обласної 

військової адміністрації: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд.2; тел. (0382)76-50-24, regadm@adm-

km.gov.ua 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2059-19

